- 3
T2 39|83 85 (3R 3233388 83 8 :
3 0 50 N, O 2o | g [T g So| 3N
— 3 o< o2 52 Q 2|52 2| @o r i ; i i ®

3 S S 2.< = 3ol =2l 2| &3 = Profil podtuzny jezdni —
g @ _. o _ e 2 7 Q S o3 L ¢ S poczgtek opracowania, zjazd z drogi powiatowej 3
N- = - @ g - g = @ a =
c c ~ o |— = N N . N N R . . N N N N N N R
= <. @ ™ N N N N EN
=| & g & ¢ g g ¢ § & 4w og g &8 =2 % & 2
- 3 8 8 8 8 8 8 8 88 8 8 5 38 8 8
_CV//',\ o N 0,00 0,00 ’\42,09 '\42,09
p & 183
Tk 235
p o 3 30
] l:% 3 przekrdj nr 1—1
oo 14,45 |-0,02[141,68[141,70
32 %C
przekrdj nr 2—2
23,08 |—-0,021141,60|141,62
przekrdj nr 3—3
41,72 |+0,04 [141,50[141,46
I
én przekrdj nr 4—4
e | gl 51,48 |+0,05(141,44|141,39
Ay 3
N
N przekrdj nr 5=5
3 64,45[+0,10 [141,37(141,27
przekrdj nr 6—6
77,27 14+0,11 {141,30{141,19
przekrdj nr 7—7
89,34 [+0,10 [141,23[141,13
WP1
rz. zw. 141,15 m n.p.m.
g nL I przekréj nr 8—8
29 Zhx 100,971-0,01 {141,16 (141,17 ,
o 35 ~ Jo&
+ I 3
X 5
3 23
P 3 &ﬂ’ przekrdj nr 9—9
o 125;? 115,98 1+0,05(140,92|140,87
33
WP2
N przekrdj nr 10-10 / rz. zw. 140,71 m n.p.m.
A 128,21]+0,08[140,71[140,63
=
N
3
przekrdj nr 11=11
143,7714+0,11 [140,45/140,34
WP3
i ) rz. zw. 140,21 m n.p.m.
Lo przekrdj nr 12—-12
S8 160,76|+0,15 {140,16( 140,01
i =)
przekrdj nr 13-13
179,83|+0,07
) , 139,76[139,69 WP4
rz. zw. 139,60 m n.p.m.
I
,\T/)'T o przekrdj nr 14-14
PRy P 195,84|-0,01 [139,42[139,43
o & | §
O 3
o 3
+ P
N przekrdj nr 15-15
o -
S 210,06|—0,04139,13[139,17 / WP5
8 rz.zw. 138,97 m n.p.m.
T
1o przekrdj nr 16=16
388 232,81(+0,081138,68/138,60
3
WP6
przekrdj nr 17=17 J rz. zw. 138,57 m n.p.m.
_ 246,95/+0,12 [138,61]138,49
S
SIS
Ng‘g przekrdj nr 18—18
260,89( 0,00 [138,57|138,57
%7 WP7
270,00 0.00 138,54 138,54 rz. zw. 138,49 m n.p.m.
Koniec opracowania
oW g g
gz | & s
Q 3 o
g N é @
3
v g
3

% c 3 = 5 h
RE e 25 6
.9 5 ©
33 2 M
ER e 9 E Z
aRg o 2= =~
288 | 3 | 38 = <
sge | = &5 g 5335 =+ >
29s | 8 & 5 Bz oz 8%
gR* | g gsg “EE =0 %0
g N c 2 pE=Q ® o 0
S 2 o 8 — R D S

o @
e & P Z N a Q
fo = < O
> o P a Cﬁ > k@) =
w | o 3 g DR = 25 o
S | & 9 3 S O S
e | = 3 o = o 3
D =8 ® 1) ®
N = [} N —.
o [ = — O
& z g 5o o
-. = 8
S Q
o) 3 )
1 20
@ e ’
2,
©O
-~
n O
s 3 -
o

== 2 ol

oo - N

oo N =] O

S S Z =



